

“起早摸晚”战高温 道路建设“不刹车”



保质保量 岷东大道建设提速

本报记者 潘杰 文/图

连日来,市气象台连续发布高温橙色预警,提醒人们做好防暑降温工作。在大多数人躲进空调房的时候,有一群人,每天都顶着烈日,默默地接受高温“烤”验。他们从早到晚坚守在户外,用汗水与高温抗衡。他们,就是奋战在一线的公路建设者们。

8月19日,气温铆足了劲往上飚。面对酷热难耐的工作环境,彭山区交通运输部门的工作人员不畏高温,坚守岗位,不断往返于各个工程建设点,督促工程进度,提供技术支持。

在彭山区永丰乡芋荷村附近的施工现场,压路机正来回行驶碾压路面,两辆挖掘机忙着清理道路旁边的土方,数名交通运输部门的工作人员埋头作业,一个个脸晒得黝黑,汗水不住往下淌,身上的衣服湿了又干,干了又湿。

在岷东大道眉彭段多个在建工地上,施工人员们头顶烈日作业,有的忙着清扫路面、整修路容,有的忙

着挖补垫层、铺筑路基……现场一派繁忙。他们克服高温天气带来的各种困难,全身心地投入公路建设中。

“天太热了,我一天要喝10多斤水!再热再累,我们也会坚持下去的。”工人小李说。

“要确保公路目标任务如期保质完成,工人们很辛苦。我们不仅准备了藿香正气水等防暑急救药,还调整了工地上作息时间。早上六七点钟就开工,中午延长休息时间,避开最热的时候,下午从3点过一直工作到晚上10点。”负责该项目的何经理说。

彭山区交通运输部门一名工作人员说:“我们要求施工方严格把关,用数据说话,安全质量必须优先于进度。在高质量的前提下,确保项目能如期完成通车。”

在“交通人”的坚守下,岷东大道眉彭段建设工作正在快速推进。目前工程涵洞、边坡绿化、龚家堰大桥及府河大桥主体结构等工程已完成施工。

全力以赴 加快农村公路改造

本报记者 潘杰 文/图

8月18日,炎炎烈日下,彭山区农村公路改善工程保(胜)净(皇)路二标段路面黑化施工正在紧张进行。

该路段起于彭山区青龙镇岷江渡口左岸,利用原有道路布线,经天官村、武阳村、白鹤村,止于彭山到黄龙溪路口,全长6.25公里。原有道路为5.5米至6.5米宽的水泥路面,于2005年建成。经过多年运营,该路段路面损坏严重,导致沿线群众出行困难,运输成本高,严重制约了农村经济发展,沿线群众生产生活受到影响。

为完善农村公路路网,更好地助推精准扶贫,服务“三农”发展,彭山区交通运输部门加强农村公路建设,加快改造老油路,科学规划新项目,持续提升农村公路管理水平。

正值浇筑沥青、修复路面的黄金季节,现场,10多名工人正顶着烈日作业,进行路面大修工程的沥青摊铺。

沥青摊铺机、压路机的轰鸣声交错,工人们挥汗如雨。“开工以来除下雨天外,不管气温多高,我们一直坚守

在线,交通运输部门的领导每天到工地对我们进行技术指导,还给我们带来了饮用水和解暑药品。”一名工作人员说,加快施工,争取路面早日完成,尽早服务沿线群众是施工队的共识。

在铺筑工作已完工的路段,几名工人正带着机器对路面进行取样。“通过对样品的检测可以知道新铺路面的厚度、压实度、密实度,掌握技术指标,确保工程质量。”工作人员介绍,“将原混凝土路面进行多锤头碎石化处理后,加铺15厘米砂砾石垫层、20厘米水稳基层、9厘米沥青混凝土面层,这些技术指标必须严格执行。”

据介绍,该标段工程新建涵洞20道,新建挡墙约3000方,铺筑基层约4万平方米,铺筑水稳层约4万平方米,铺筑9厘米沥青混凝土路面4万平方米。该路段竣工后,将改善沿线群众的通行条件,对促进当地农产品外运等产生积极作用,促进沿线群众脱贫致富。

交通短讯

●8月18日,市交通运输部门召开会议专题研究脱贫攻坚工作,并结合丹棱县张场镇三合村实际作出部署。会议强调,干部职工要切实增强紧迫感和责任感,牢固树立脱贫攻坚战的决心,百倍用心、千倍用力、超常努力、超常付出,坚决啃下这块“硬骨头”,确保部门脱贫攻坚既定目标圆满完成。

●8月18日,成都经济区环线高速公路简蒲段业主简蒲公司在简蒲高速施工现场举行“大干150天、全面完成年度目标”劳动竞赛动员大会,贯彻落实省政府和省交通运输厅相关精神,确保成都经济区环线高速公路简蒲段项目2016年建设目标顺利完成。

●日前,市路政支队邀请市委党校副校长给党员干部讲专题党课,要求全体党员干部务必把党纪党规与平时工作结合起来,进一步加强作风纪律建设,提高工作效能与服务水平,立足本职岗位,以务实的态度、勤奋的精神、扎实的作风投入到路政工作中。

●日前,市路政支队于凌晨2点接到险情报告:省道106线一处山体塌方,导致眉山往仁寿方向公路堵塞并形成重大安全隐患。市路政支队立即启动应急预案,组织巡查执法人员火速到达现场,设置警示标志,进行紧急处置,并从新义超限检测站调集装载机。经过3个多小时清理,堵塞路段恢复畅通。

本报记者 潘杰

滨江大道——眉彭互通的便捷之路



绿化宽度达45米,一眼望去郁郁葱葱,绿化错落有致。昔日荒芜的土地,如今春华秋实、夏荫冬青,是市民休闲、观光、徒步的理想之地。

滨江大道眉彭段的建成,不仅有效缓解了城市交通压力,还在眉彭之间开辟了一条便捷的交通大动脉,对加快实现东坡区、彭山区同城化,促进城乡统筹发展,拉开城市框架,增强区域整体竞争力意义重大。

本报记者 潘杰 文/图

全面检查 确保城市公交安全稳定

本报讯(记者 潘杰)日前,市公交公司召开会议部署反恐维稳工作,要求干部职工务必高度重视,立即开展检查行动,有效预防和处置突发事件,确保城市公交安全稳定。

会后,市公交公司立即开展工作:检查公交车280辆,检查场站消防设施389具,发现整改隐患8起;对场站内的胸叉、长棍、防刺背心等防暴器材完好

性进行检查,要求安保人员加强巡查警戒,加大对可疑人员的排查,确保源头安全;对驾驶员逐一进行安全告诫,要求其在行车过程中提高戒备,发现可疑情况及时报告并采取措施,确保乘客生命财产安全。

此次整治行动中,仁寿县运管所还加大了宣传教育力度,主要宣讲“毒驾”的危害及预防措施,让驾驶员更清晰地认识到远离毒品、拒绝“毒驾”的重要性,切实做到安全文明驾驶。

开展禁毒行动 防止客运“毒驾”

本报讯(记者 潘杰)日前,仁寿县运管所联合县公安局禁毒大队深入各运输企业,积极宣传“毒驾”危害,组织开展客运驾驶员毒品尿样检测工作,县运管所指导客运企业建立禁毒档案,设立举报电话和电子邮箱,建立不定期抽查测试制度,从源头上防止客运驾驶员“毒驾”。

据悉,此次行动对1485名客运驾驶员进行了毒品尿液检测,查出1名男性驾驶员尿液呈阳性,其供述曾吸食毒品。对此,该县运管所责成“毒驾”驾驶员所在企业立即停止其营运,注销其从业资格,解除劳动合同。

勇多汽贸有限公司

众泰汽车销售、汽车维修
保养、售后服务、配件供应

免费预约、咨询:028-38103555
地址:四川省眉山市三苏大道中段334号

万欣驾校

优质服务 科学管理
严谨教学 合格率高

地址:眉山市东坡区金象大道473号
联系电话:38290213

宝驰汽车维修服务中心

专业德系名车、进口车维修
保养、汽车美容、汽车改装、
保险超市

服务电话:028-38118388
眉山市东坡区三苏大道中段高铁桥旁
(锦泰丽城对面)

吉峰宇浩

中国重汽、东风多利卡在眉山区域的一级授权经销商,同时经营时风汽车、东风小康等品牌,是一家集汽贸、物流为一体的综合性公司。

联系电话:18783338808 13890355900
地址:眉山市铁环路中段565号

兴顺驾校

快乐学习,平安一生
收费透明,信誉保证

招生热线:38533077
地址:东坡区太和镇柏树村8组

整治交通隐患 为出行撑起“绿伞”

王嘉 本报记者 潘杰 文/图

高温时节,人、车、路之间的矛盾更加突出。为营造和谐、平安、畅通的道路交通环境,连日来,市公安局交警支队直属二大队在开展《道路交通安全法》执法检查问卷调查基础上,摸清找准辖区道路交通安全隐患并进行集中整治。

夜查货车 严查交通违法

为进一步强化夜间道路交通管理,切实预防重特大交通事故,交警部门相关负责人带领民警在东坡区思蒙镇双流整治点开展货运车辆违法行为专项整治。

行动前,该负责人进行了战前动员和部署,要求执勤人员务必高度重视此次行动,严格按照指示,明确任务划分,行动中注意自身安全。在查处过程中,全警一律按要求佩戴肩闪,穿上反光背心,配备摄像机、阻胎器等执勤装备,全面做好安全防护工作。

执勤交警采取分组合作方式,科学部署,坚决防止货车“打游击”、“闯关”等违法行为发生。严厉整治货车超载

超速、疲劳驾驶、非法改装、无车身反光标识、非法安装腰灯等严重交通违法行为,全力遏制重特大交通事故的发生。

除对违法驾驶人进行处罚外,交警还利用整治行动开展面对面宣传教育,普及夜间安全行车常识,赢得广大驾驶人的理解和支持。

加大宣传 整治占道晒谷

眼下正是早稻收割时节,部分村民在公路上晾晒稻谷,不仅存在安全隐患,还给道路通行带来极大不便。为确保道路通畅和行人、车辆的安全,交警部门在甘眉大道和进站路开展整治占道晒谷专项行动。

整治中,民警与群众合力,将公路上所晒谷物转移到不影响通行的地段,同时加大教育宣传力度,向村民讲解违章晒谷埋下的道路安全隐患,使其充分认识到危害性。

净化道路 打击涉摩违法



为切实加大对涉摩违法行为的整治力度,确保群众出行安全,日前,交警二大队在辖区开展涉摩违法行为整治专项行动。整治中,民警重点查处摩托车无证驾驶、酒驾、未戴头盔、逾期未年检等交通违法行为,并对摩托车驾驶员进行安全宣传教育,使驾驶员充分认识到摩托车交通违法的危害性,自觉抵制驾车陋习,规范驾驶,文明行车。